



**Κλειστά** θα παραμείνουν σήμερα τα φαρμακεία του Λεκανοπεδίου. Οι φαρμακοποιοί Αθήνας και Πειραιά είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις μέχρι την εξόφληση των παλιών χρεών των Ταμείων.

## Ανυποχώρητοι οι φαρμακοποιοί

Της **ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

**Εμπόδια** στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ασφαλισμένων θέτουν τα χρέη των ασφαλιστικών ταμείων στους προμηθευτές τους. Μετά τους φαρμακοποιούς Αθήνας και Πειραιά, «εμπάρκο» στο σύνολο των ασφαλιστικών ταμείων, συμπεριλαμβανόμενου και του ΕΟΠΥΥ, ξεκινούν και οι εργαστηριακοί γιατροί όλης της χώρας διαμαρτυρούμενοι για τις καθυστερήσεις στην καταβολή των οφειλών των Ταμείων, που για κάποια από αυτά χρονολογούνται από το 2009. Ειδικότερα, οι ενώσεις των Εργαστηριακών Γιατρών αποφάσισαν την επ' αόριστον αναστολή της εκτέλεσης παρακλινικών εξετάσεων με πίστωση για τον ΕΟΠΥΥ και τα υπόλοιπα ασφαλιστικά ταμεία, από την ερχόμενη Δευτέρα έως ότου εξοφλήσουν τα χρέη τους. Εκτιμάται ότι τα χρέη του ΕΟΠΥΥ προς τα διαγνωστικά κέντρα και εργαστήρια ανέρχονται σε 700 εκατ. ευρώ, ενώ αντίστοιχο ποσό οφείλουν και τα υπόλοιπα Ταμεία.

Την ίδια στιγμή, αποφάσι-

σμένοι να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους έως ότου μπου χρήματα στα ταμεία τους δηλώνουν οι φαρμακοποιοί Αθήνας και Πειραιά, που από χθες έχουν αναστείλει την επί πιστώσει κορήγηση φαρμάκων στους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ. Σήμερα, τα φαρμακεία του Λεκανοπεδίου θα παραμείνουν κλειστά, ενώ οι φαρμακοποιοί θα

**«Εμπάρκο» στον ΕΟΠΥΥ και στα υπόλοιπα ασφαλιστικά ταμεία αρχίζουν και οι εργαστηριακοί γιατροί από τη Δευτέρα.**

πραγματοποιήσουν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τον ΕΟΠΥΥ στις 9 π.μ., όπου έχουν κληθεί να συμμετάσχουν και οι οργανώσεις των συνταξιούχων και των ασφαλισμένων ταμείων. Οι φαρμακοποιοί ζητούν την εξόφληση των παλιών χρεών των Ταμείων που απαρτίζουν τον ΕΟΠΥΥ και τα οποία ανέρχονται

σε 130 εκατ. ευρώ. Σημειώνεται ότι ούτε χθες οι φαρμακοποιοί έλαβαν χρήματα, παρά τη δέσμευση της διοίκησης του ΕΟΠΥΥ ότι θα καταβάλλονταν 17 εκατ. ευρώ χρέη του ΟΑΕΕ.

Ενταση επικράτησε χθες κατά την κατάληψη της κεντρικής υπηρεσίας του υπ. Υγείας στην οποία προχώρησαν οι εργαζόμενοι σε ιδιωτικές κλινικές που διαμαρτύρονται για τα παλιά χρέη των Ταμείων του ΕΟΠΥΥ. Οι εργαζόμενοι έσπασαν κλειδωμένες πόρτες γραφείων, γεγονός που προκάλεσε την έντονη αντίδραση της ηγεσίας του υπουργείου, που σε ανακοίνωσή της κατήγγειλε βανδαλισμούς καθώς και ξυλοδαρμό και εξύβριση υπαλλήλου. Μάλιστα, ονοματίζει ως καθοδηγητή των εργαζομένων τον πρόεδρο της Πανελληνίας Ένωσης Ιδιωτικών Κλινικών κ. Γρηγόρη Σαραφianό, ο οποίος μιλώντας στην «Κ» αρνήθηκε τις κατηγορίες. Σύμφωνα με το υπουργείο Υγείας, εντός της Μεγάλης Εβδομάδας θα καταβληθούν στις ιδιωτικές κλινικές 36 εκατ. ευρώ για νοσήλια του Ιανουαρίου 2012.